
ACTA No 98j 

En Formom, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo 
las dieciocho horas del día veintisiete de noviembre de mil 

novecientos setenta y cuatro, se rednen en la Sala de Acuer-
dos "Dr. l'anuel 9elgranon del Superior Tribunal de Justicia, 
bajo la Presidencia de su titular Dr. Ramón dlises Cordova,/ 
los aefiores 7Unistres doctores Juan Ramón Clceres, Jorge De-
metrio Vazqaez Rey, Sergio Alfredo "artinez y Juan Ferndndez 
Bedoya, para considerar: PRrIERO:Informe  de ?residencia.  La 
Presidencia informa que, no obstante su Propósito de partir / 
con la comisión de ins)ección a los juzgados de la Tercera // 
Circunscripción Judicial que integraba, no ha podido realizar 
el viaje por compromisos oficiales de ánimo momento. 0130 / 

lo cual, ACORDARON:  Tener nresente. SCGUNDO: Constitución (le  

12....tadeiscilina. Teniendo en cuenta que el próximo 18 
de diciembre caduca el mandato de los integrantes de la Jun-
ta de Disciplina, ACORDARON:  'Hacer saber al Ministerio ?dbli 
co, Secretarios y Empleados que con antelación suficiente de 
ben proceder a la elección de sus respectivos representantes 
a los efectos de integrar dicha Junta. TERCERO: 13e9la de fun-

cionario.  Visto el Decreto No 2356/74 del Gobierno de la Inye 
tervenciln 'racional, por el cual el Dr. Ricardo David Presman 
es declarado cesante en el carga de Secretario del Juzgado / 
Letrado de Primera Inetancia en lo Criminal y Correccional / 
de )a Tercera Circunseripeión Judicial con asiento en Las Lo 
mitas, y atento a que el mismo fue debidamente notificado en 
fecha 20 del corriente mes y ano, segdn surge de la censtan-
cia remitida por el sefior Juez en lo Criminal y Correccional 
de la circunscripción y asiento mencionados (Nota N 3538/74- 
Sec.Adm.), ACORDARON:  Dar de baja al Dr. Ricardo David Pres-
man a partir del día 21 de noviembre del corriente afio. CUAR-
TO: Oficial Princinal Lucía A. de González*  solicita justifi- 

cación de  inasistencias (:Tota N° 	L74  sec.Adm.).  visto la 

nota de refereacia y el certificado módico acompafiado, y aten 
to a lo dieeuesto por el Art. 130  del Decreto No 859/61,AC0R- 

/// 



///—DARGN:Justificar a la Oficial -)rincipal Lucía A. de Gon-
zalez las inasistee:jas incurridas desde el día 4 al día 22 
de noviembre del co_ereente aZo. QUINTO: Oficial Auxiliar .// 
Reinaldo Rios, solícita  ago  de diferencia de sueldo entre 
el cargo de eficial Auxiliar z  el de Secretario de Juw.ado 
de Paz de :layor Cuantía (..pc.ptesZT0  912=2_11:1111_1910. Vis-
to el pedido formulado por el Oficial Auxiliar yeinaldo Rios, 
quien en virtud de /o dis.euesto per el Art.58 del Decreto— / 
Ley No 009/74 ha desempenado el cargo de Secretario del Juz-
gado de Paz de layor Cuantía de la Segunda Circunscripci6n / 
Judicial con asiento en Clorinda, deede el día 5 de julio al 
31 de octubre del cerriente ano, por encontrarse vacante di-
cho cargo, según 2=0 del informe de la Secretaria Adminis-
trativa y de Superintendencia, y atento a que el cargo de Se 
°retarlo de Juzgado de Paz de Tlayor Cuantía se encuentra // 
equiparado al de ,:rimera Instancia, ACORDARON: Proceder al / 
pago de la diferencia de sueldo correspondiente entre el car 
go de Oficial Auxiliar y el de Secretario de '''rimera Instan-
cia al agente Reinaldo Rios, por haber ocupado la Secretaría 
del Juzgado de Paz de Mayor Cuantía de la Segunda Circenscrin 
elle Judicial con asiento en Clorinda desde el día 5 de Julio 
al 31 de Octubre del corriente ano. SEXTO: 21121n1 j1119.1211 

ai1;91,i_._Laeelieetty.2._Euell_LeoneiaRoaede13 .ferencia de suel-
do entre el carteo de Oficial Principal_z_1122211,9111t1112.211  
Juzgado  en lo Criminal y Correccional No_2_(225.te.N.1_21/7.2F028 
Año 1974).  Visto el pedido formulado por la Oficial Principal 
Leoncia Rojas de Batalla, quien en virtud de lo dispuesto por 
el Art. 58 del Decreto—Ley No 009/74 ha desempeñado el cargo 
de Secretaria del Juweado en lo Criminal y Correccional No 2 
desde el día 15 de octubre al día 15 de noviembre del coeriaa 
te aflo, por encontrarse vacante dicho cargo, y atento a lo ia 
formado por la Secretaría Administrativa y de Superintenden-
cia, ACORDARON:  Proceder al pago de la diferencia de sueldo / 
correspondiente altre el careo dm Oficial Principal y el de / 

/fi/ 



/1/ Secretario de Primera Instancia, a la senora Leoncia Ro 
jas de Batalla, desde el día 15 de octubre al día 15 de no-
viembre del afío en curso. SEPTIMO: Contrataei n de  

Viato el cambio de tareas acordado al Auxiliar de lra.-Cho-
fer- -iguel Cabrera por prescripción m4dica (Acordada no 986 

punto 100) y la necesidad de contar con los servicios del / 

personal que lo reemplace en sus tareas, y atento a la inexis 

tencia de vacantes en el presupuesto general vigente, ACOR-

DARON: Contratar hasta el día 31 de diciembre de 1974 los // 
servicios del señor Josl Carlos Flores, argentino, Clase // 
1952, D.N.I.N0 10.490.124, quien percibirá las renuneracio-/ 
nes correspondientes al cargo de Ayudante y se desempeflatá / 
en la Secretaría Administrativa y de Superintendencia en ta-
reas de chofer, autorizándose a la Presidencia a suscribir / 

el pertinente contrato. OCTAVO:Dirección de Registro Civil / 

de las Personas y Zonas de Segiridad, remite copia de la Ley 

Jacional No 20.751 de Amnistía (Nota No )501/74-Sec.Adm.). / 
Visto él instrumento legal de referencia, ACODARON: Tener / 
presente y remitir copia a los senores Jueces y Fiscales.B0- 
VERO: Inspección a los juzgados: Info_edAl_.os_zrm eriorMi-
nistros. Los senores Ministros doctores Juan Ramón Cdceres y 
Jorge Demetrio Vazquez Rey, informan que, asistidos del seffor 
Secretario Escribano Eduardo Alberto Giovannini, realizaron / 
la inspección a los Juzgados en lo Civil, Comercial y Adminis 
trativo Nos. 1, 2 y 3; a los Juzgados en lo Criminal y Correc 
cional Nos° 1, 2 y 3; al Julp-ado de Menores; al Juzgado del / 
Trabajo; al Juzgado de Paz de Mayor Cuantía; al Archivo Gene-
ral del Poder Judicial y a los Juzgados de Paz de "enor Cuan-
tía de Piran& y El Colorado, dependencias pertenecientes a / 
la Primara Circunscripción Judicial. Asimismo, informan so-
bre la inspección realizada al Juzgado Criminal y Correccio-
nal; al Juzgado Civil, Comercial, Administrativo, del Traba-
jo y de Menores j al Jumado de Paz de Mayor Cuantía, todos / 
ellos con asiento en Clorinda, y al Juzgado de Paz de T.Tenor / 
Cuantía de Laguna Blanca, dependencias quá pertenecen a la 

//// 



/// Segunda Circunscripci6n Judicial. Manifiestan que el resul 

tado de las inspecciones cumplidas se encuentran asentadas en 

las respectivas actas labradas en el libro corree2ondlente lle-

vado al efecto eor la Secretaría Administrativa y de Superinten 

dencia. A su vez, los seaores rlinistros4octores Sergio•Alfredo 
Martinez y Juan Fernández Bedoya, informan que, asistidos nor / 

el seaor Secretario Escribano Dario Jorge Pozzi, efectuaron la 

inspecci6n a los Juzgados de Paz de :Tenor Cuantía de Ibarreta / 
e Ingeniero Juarez; al Juzgado Criminal y Correccional; al Juz-

gado Civil, Comercial, Administrativo, del Trabajo y de Yenores, 

y al Juzgado de Faz de :ayor Cuantía,' todos estos con asiento / 

en Las Lomitas, dependencias pertenecientes a la Tercera Cir— / 

cunscripci6n Judicial. Expresan también que el resultado de las 

dichas inspecciones se encuentran asentadas en las actas respec 

tivas. Oído todo lo cual, ACODARON Tener aresente los infor—/ 

mes producidos. DECINO: Concurso de antecedentes para mecánico 

de automotores. Tinto la necesidad de contar con los servicios 

de personal experimentado en mecánica de automotores a fin de / 

reforzar la detacién de los talleres del Poder Judicial, y aten 

to a la existencia de vacantes en el cargo de Auxiliar Princi-

pal Técnico, ACORDARON: 10) Llamar a concurso de antecedentes / 

para cubrir un cargo de mecánico de automotores (Auxiliar Prin-

cipal Técnico), quien desenpeffará sus tareas en los talleres / 

del Poder Judicial. Los interesados deberán presentar la eolici 

tud respectiva par ante la Secretaría Administrativa y de Super 

intendencia con los aatecedeates de lile quieran valerse, hasta 

el día 28 de febrero de 1975, e igualmente podrán remitirla por 
costal 

pieza/certificada. 2°) Autorizar a la Secretaría Administrativa 

y de Suoerintendencia a efectuar tres publicaciones en el dia-

rio "La 1"na° de ceta capital. DECI70 PRIML20: Municipalidad.  

....--- )e(nd-----LX—L.----.----2.— -------3taTJ°dePozo"3-Ti'esu- 54774—Sec.Adrn.). Visto 
la nota aludida, por la cual la n2alicina1idad de Pozo del Tigre 
solicita que la Cárcel de E.acausados de la Tercera Circunscrie 
ción Judicial se construya en esa localidad,  ACORDARON: Elevar-

la a S.E., el seüor Interventor Ilcional de la Provincia Sena—/ 

/1/ 



Corresponde ;eta Ic 989. 

///:-.3or nacional Dr. Juan Carlos Beni para su conocimiento y 
consideración, acusando recibo de la misma. DECIMO  SEGUNDO:  / 
Jefe  de DespRcho_Antonia Diaz de 2.erdt.'3e.7.2....,.£3ucca-/ 
ción anualAHota No_12111,74-Sec,Adm.). VISTO: Que la ac:ente 

mencionada en el epigrafe di crepa con la calificación equiva 
lente a "-uy Bueno" en el rubro "Puntualidad", donde o:Aiene / 
8,50 puntos; y CONSIDERANDO: Que no habiendo incurrido en nin-
guna falta de puntualidad, encontrándose sus ausencias debida-
mente justificadas y no estando previsto en el r&gimen  califi-

catorio la disminución de puntaje con motivo de estas últimas, 
la calificación objetada deviene inadecuada y el reclamo, por 
consiguiente, procedente. Por ello, ACORDARON:  Hacer lugar a / 
la impugnaci6n formulada por la rec'3rrente y elevar la califi-
cación en el concepto de "Puntualidad" a 10 puntos, lo que ha-
ce que el promedio se eleve a 10 puntos y el concepto a "Sobre 
saliente". Todo lo cual dispusieron y mandaron, ordenando se / 
comunicase y registrase. , /7i."potal".791e.- 
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